Новости

Общество

03.06.2024

ФОТОФАКТ: Студенты из студотрядов БГУИР побывали на раскопках в урочище Уручье

30 мая студенческие студотряды БГУИР посетили места массового уничтожения мирных граждан и военнопленных на территории Беларуси в годы Великой Отечественной войны.

Ребятам рассказывают о причинах возникновения раскопок; объясняют, что такое геноцид белорусского народа и каким образом ведется расследование по этому делу; показывают найденные при раскопках личные предметы людей.

По окончании встречи студенты возложили цветы у братской могилы, в которой захоронено 30 тысяч военнопленных и гражданских времен Великой Отечественной войны.













Фото предоставлено участниками экскурсии